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Załącznik Nr 3









do uchwały Nr 115/X/2003









Rady Gminy Kroczyce









z dnia 30 grudnia 2003 r. 

SPRAWOZDANIE

Z pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego Rady Gminy Kroczyce za I półrocze 2003 r.

Skład Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego Rady Gminy Kroczyce został wybrany na I sesji nowowybranej Rady Gminy Kroczyce w dniu 16 listopada 2002 r. W jej skład weszli następujący radni: Adam Marian Klimas, Marek Wojciech Miłosz, Henryk Stanisław Pacan i Grzegorz Wnuk. Spośród swojego grona Komisja wyłoniła przewodniczącego w osobie radnego Grzegorza Wnuka i zastępcę w osobie Marka Wojciecha Miłosza.

Na swym pierwszym posiedzeniu mającym miejsce w dniu 22 listopada 2002 r. Komisja zapoznała się z budżetem Gminy Kroczyce i ustaliła harmono​gram swoich prac do końca roku kalendarzowego 2002. W wyniku zaplanowa​nych wyjazdów do końca roku 2002 Komisja zapoznała się ze stanem obiektów oświatowych Gminy Kroczyce. Odwiedzono Szkoły Podstawowe w Dzibicach, Kroczycach, Pradłach i Siamoszycach. Komisja odwiedziła także Gimnazjum w Kroczycach, Przedszkole w Kroczycach, Gminną Bibliotekę Publiczną w Kro​czycach i Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej „SKALMED” w Kroczycach. W czasie wizyt spotkaliśmy się z dyrektorami placówek oświatowych i kierowni​kiem Publicznego zakładu Opieki Zdrowotnej „SKALMED” w Kroczycach, zapoznaliśmy się z ich sytuacją materialną i planem pracy. W trakcie rozpozna​wania sytuacji wspomnianych placówek spotkaliśmy się także z p. Dyrektor Ze​społu Ekonomiczno Administracyjnego Szkół Gminy Kroczyce Bożeną Torbą  i poznaliśmy strukturę oświatową na terenie Gminy Kroczyce.

Na sesji Rady Gminy Kroczyce mające miejsce 30 grudnia 2002 r. został zatwierdzony plan pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i porządku Publicznego Ra​dy Gminy Kroczyce na rok 2003. Na podstawie tego planu pracowaliśmy w I półroczu 2003 r. Kilkakrotnie spotkaliśmy się z p. Dyrektor Zespołu Ekono​miczno Administracyjnego Szkół Gminy Kroczyce Bożeną Torbą i tutaj zostali​śmy poinformowani o sytuacji oświaty na terenie Gminy Kroczyce. Dwukrotnie spotkaliśmy się z p. Piotrem Van der Coghen szefem Górskiego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego i zapoznaliśmy się ze stanem bezpieczeństwa na juraj​skich szlakach turystycznych. Spotkaliśmy się także z przedstawicielem poste​runku Policji w Kroczycach p. Jerzym Jędrusikiem, który przedstawił nam stan bezpieczeństwa na terenie naszej gminy. Komisja zaproponowała następne spotkanie przed okresem wakacyjnym, ale do niego nie doszło ze względu na obowiązki służbowe funkcjonariusza Policji. W dniu 8 maja 2003 r. spotkaliśmy się z przedstawicielem Ochotniczej Straży Pożarnej w Kroczycach, będącym jednocześnie Radnym Gminy Kroczyce z p. Krzysztofem Bednarzem. Przed​stawił nam strukturę Ochotniczej Straży Pożarnej w Gminie Kroczyce i stan po​szczególnych oddziałów znajdujących się w sołectwach Gminy Kroczyce.

Spotykaliśmy się także na posiedzeniach z p. Wójtem Gminy Kroczyce Stefanem Pantakiem. Spotkania te dotyczyły sytuacji w Służbie Zdrowia, a szczególnie raz rozpatrywaliśmy na wspólnym posiedzeniu z Radą Nadzorczą Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej „SKALMED” skargę na niewypłace​nie podwyżki przyznanej pracownikom Służby Zdrowia ustawowo przez Sejm RP. Wraz z p. Wójtem omówiliśmy stan budynków oświatowych                  i budynku Pu​blicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej „SKALMED”, tutaj udzieliliśmy popar​cia w dążeniu do wybudowania sali gimnastycznej przy Gimnazjum w Kroczy​cach, a także na modernizację kotłowni placówek oświatowych. P. Wójt Gminy Kroczyce Stefan Pantak zasięgnął u nas opinii w kwestii obsady Kierownika Publicznego Ośrodka Zdrowia „SKALMED” w Kroczycach. Obecnie nasi przedstawiciele w osobach: Marek Wojciech Miłosz i Grzegorz Wnuk biorą udział w spotkaniach z projektantami sali gimnastycznej mającej być wybudo​wanej przy Gimnazjum w Kroczycach. Członek naszej Komisji radny Henryk Stanisław Pacan jest członkiem Rady Społecznej Zakładu Lecznictwa Ambula​toryjnego w Zawierciu na co zyskał akceptację Rady Gminy Kroczyce. Rada Gminy Kroczyce powołała także Komisję Statutową, w której skład weszli przewodniczący wszystkich stałych Komisji Rady Gminy Kroczyce, więc prze​wodniczący naszej Komisji radny Grzegorz Wnuk bierze udział w pracach tej Komisji.

W swojej działalności zostaliśmy jednak wykluczeni z prac Zespołu po​wołanego do rozpatrywania kandydatur zgłoszonych do konkursu na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Kroczycach. Zostaliśmy także pominięci przy wyborze do Zespołu rozpatrującego wnioski nauczycieli o awans zawodowy na nauczy​ciela mianowanego. Pan Wójt Gminy Kroczyce nie zasięgał u nas opinii przy obsadzie na stanowisko Dyrektora Szkoły Podstawowej w Kroczycach. W związku z pomijaniem członków Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Pu​blicznego Rady Gminy Kroczyce w znaczących kwestiach dotyczących powyż​szej Komisji przez p. Wójta Gminy Kroczyce Stefana Pantaka, wyrażamy ubo​lewanie i zaznaczamy, iż taki stan rzeczy wpływa niekorzystnie na wzajemne relacje. 

Mamy nadzieję, że w przyszłości sprawy dotyczące oświaty, zdrowia i porządku publicznego w Gminie Kroczyce będą konsultowane z naszą Komisją.

SPRAWOZDANIE

Z pracy Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego Rady Gminy Kroczyce za II półrocze 2003 r.

W II półroczu 2003 r. Komisja dokonała przeglądu obiektów oświatowych na terenie naszej gminy. Wszystkie szkoły zostały przygotowane do roku szkolnego 2003/2004. W tym okresie został przewidziany remont w szkole podstawowej w Pradłach, który trwa do chwili obecnej. 10 czerwca 2003 r. Komisja spotkała się na wspólnym posiedzeniu z Komisją Budżetu, Samorządu i Przestrzegania Prawa. Dokonano oceny stanu bezpieczeństwa na terenie gminy przed sezonem turystycznym. 


W miesiącu sierpniu 2003 r. Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego Radny Grzegorz Wnuk zapoznał członków Komisji z pracą komisji statutowej pracującej nad statutem Gminy Kroczyce. Ostatecznie statut został przyjęty na sesji Rady Gminy Kroczyce w dniu 29 października 2003 r. Została powołana także Komisja do weryfikacji kandydatów na ławników do Sądu Pracy w Myszkowie i Sądu Rejonowego w Myszkowie. W jej składzie znalazł się radny Marek Miłosz będący członkiem naszej Komisji.

W miesiącu wrześniu i październiku 2003 r. dokonano przeglądu placówek oświatowych, kulturalnych i służby zdrowia na terenie gminy Kroczyce. Zapoznano się ze sprawozdaniami dokonanymi przez dyrektorów szkół z gminy Kroczyce. Z przeprowadzonych spotkań wynikało, że placówki są właściwie przygotowane do roku szkolnego 2002/2003.


Komisja dokonała również oceny czytelnictwa na terenie gminy Kroczyce. Jednym z ważniejszych problemów przed którym staje Gminna Biblioteka Publiczna, to brak finansów na powiększenie zbiorów książkowych.


Do Komisji wpłynęło pismo pracowników obsługi ze Szkoły podstawowej w Kroczycach dotyczące zasad wynagradzania. 21 listopada 2003 r.  na wspólnym posiedzeniu z dyrektorem ZEAS-u Panią Bożeną Torbą Komisja rozpatrzyła powyższe pismo. Planujemy na miesiąc styczeń 2004 r. spotkanie z pracownikami obsługi Szkoły Podstawowej i związkami zawodowymi w celu wyjaśnienia spornego tematu.


28 listopada 2003 r. odbyło się wspólne posiedzenie przedsesyjne wszystkich komisji gminy Kroczyce w celu przedyskutowania i przeanalizowania uchwał dotyczących finansów naszej gminy. W dniach 11-12 grudnia 2003 r. odbyło się wspólne szkolenie członków wszystkich komisji w tematyce „Oczyszczania ścieków”. Ponadto radni naszej gminy brali udział w szkoleniu „Rolno-środowiskowym” prowadzonym przez ODR Częstochowa oraz przedstawicieli Unii Europejskiej. 


Członkowie Komisji brali udział w życiu kulturalnym naszej gminy. Uczestniczyli w: Warsztatach Teatralnych pt. „Świat przyjmuje i wyrzuca” i Spotkaniach Jasełkowych. Ponadto radny Grzegorz Wnuk brał udział w dniu 17 grudnia 2003 r. wycieczce dzieci szkolnych ze Szkoły Podstawowej z Siamoszyc do Biblioteki Śląskiej w Katowicach.     


W dniu 22 grudnia 2003 r. Komisja Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego Gminy Kroczyce opracowała Plan Pracy na rok 2004. 

 
Przewodniczący Komisji: 


Zastępca Przewodniczącego Komisji: 


      Grzegorz Wnuk 



          Marek Wojciech Miłosz 

Członek Komisji: 




Członek Komisji:





          Adam Marian Klimas 



        Henryk Stanisław Pacan 

