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Załącznik Nr 2










do uchwały Nr 115/X/2003 









Rady Gminy Kroczyce










z dnia 30 grudnia 2003 r. 

SPRAWOZDANIE

z działalności Komisji Budżetu, Samorządu i Przestrzegania Prawa 

za 2003 r.


W okresie sprawozdawczym komisja działa w składzie:

Przewodniczący

-
Jan Migdał

Z-ca Przewodniczącego
-
Zbigniew Ciszewski

Członek


-
Krzysztof Bednarz

Członek


-
Stanisława Ślusarczyk 


W 2003 roku odbyło się 13 posiedzeń komisji, w tym dwa posiedzenia wyjazdowe oraz dwa wspólne.

Pierwszym ze wspólnych posiedzeń było posiedzenie z Komisją Mienia Komunalnego, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Naturalnego. Tematem prac połączonych Komisji była „Ocena stanu dróg na terenie gminy”. W trakcie obrad wystąpiono z wnioskiem  o zaproszenie na sesję Rady Gminy Dyrektora Rejonu Dróg Publicznych w Zawierciu. Do dnia dzisiejszego pan Dyrektor nie skorzystał z tego zaproszenia. Drugie posiedzenie wspólne z Komisją Zdrowia, Oświaty i Porządku Publicznego dotyczyło „Oceny stanu bezpieczeństwa na terenie naszej gminy przed sezonem turystycznym”. Oceny bezpieczeństwa dokonano wspólnie z Naczelnikiem Jurajskiej Grupy GOPR p. Piotrem Van der Coghenem. Na posiedzenie obu komisji nie przybył przedstawiciel Policji, mimo uzgodnionego wcześniej terminu.


Komisja bez zastrzeżeń przyjęła sprawozdanie Wójta Gminy Kroczyce z wykonania budżetu za 2002 rok.

Zebraliśmy postulaty zgłaszane przez Rady Sołeckie z terenu naszej gminy i przekazaliśmy je do realizacji Wójtowi Gminy.


Komisja zajmowała się „Oceną występowania zjawisk patologii społecznych na terenie Gminy Kroczyce”. Zjawiska patologiczne będące przedmiotem naszego zainteresowania to alkoholizm, narkomania i kradzieże, ze szczególnym uwzględnieniem młodzieży szkolnej z terenu naszej gminy. Rzetelną ocenę tych zjawisk przedstawiła Pełnomocnik Wójta ds. Przeciwdziałania P.A. Pani Helena Sochacka. Komisja wnioskowała by sprawozdanie zostało przekazane Dyrektorom wszystkich szkół na terenie gminy. 


Jak co roku dokonano oceny sprawozdań z działalności Rad Sołeckich. Z oceny wynika, iż nie wszystkie Rady Sołeckie składają odpowiednie sprawozdania, mimo iż są do tego zobligowane ustawowo.


Celem pierwszego z posiedzeń wyjazdowych było sprawdzenie działalności Rady Sołeckiej wsi Siamoszyce (wybranej w drodze losowania). Komisja nie wniosła żadnych zastrzeżeń do pracy Rady Sołeckiej wsi Siamoszyce. Drugie posiedzenie wyjazdowe dotyczyło oceny zabezpieczeń przeciwpożarowych na terenie gminy Kroczyce z uwzględnieniem placówek oświatowych i służby zdrowia. Zastrzeżenia i uwagi w tej kwestii komisja przekazała osobom odpowiedzialnym za poszczególne placówki i zobligowała je do usunięcia wszelkich niedociągnięć.


Informację z wykonania budżetu za I półrocze 2003 r. przyjęliśmy bez uwag i zastrzeżeń.


Członkowie komisji oceniali także wykonanie wniosków zgłaszanych na zebraniach wiejskich. Są one realizowane w zależności od posiadanych przez gminę środków finansowych. Jednocześnie członkowie komisji zdają sobie sprawę, że niektóre z wniosków nie będą wykonywane w tej kadencji Rady Gminy ze względu na złożoność i brak funduszy. Tak jest na przykład w przypadku wykonania oświetlenia ulicznego w miejscowościach Browarek i Dobrogoszczyce a także w przypadku remontu dróg gminnych.


Na posiedzeniu wspólnym komisji Rady Gminy Kroczyce określono wysokość stawek podatkowych na 2004 rok.


Opracowano także plan pracy Komisji Budżetu, Samorządu i Przestrzegania Prawa na rok 2004. Plan ten przewiduje 12 posiedzeń komisji. 








Przewodniczący







Komisji Budżetu, Samorządu







      i Przestrzegania Prawa







                 Jan Migdał. 

