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Załącznik Nr 1










do uchwały Nr 115/X/2003









Rady Gminy Kroczyce










z dnia 30 grudnia 2003 r. 

Sprawozdanie

z działalności Komisji Rewizyjnej za 2003 rok

W 2003 roku odbyło się 13 posiedzeń Komisji.

W miesiącu styczniu przeprowadzono analizę skarg i wniosków mieszkańców gminy                 w sprawach działalności Rady i Urzędu Gminy za 2002 r. Stwierdzono, że w Urzędzie Gminy Kroczyce zarejestrowano 1 skargę i 1 zażalenie. Skarga została wniesiona przez Pana Adama Grabowskiego zam. Biała Błotna do Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego Wydział Polityki Społecznej w Katowicach, a dotyczyła niewłaściwej pracy GOPS w Kroczycach. Zażalenie również złożył P. Adam Grabowski – dotyczyło niewłaściwego zachowania radnego.

Komisja nie stwierdziła, nieprawidłowości w zakresie przyjmowania, rozpatrywania                    i załatwiania skarg i wniosków.

W miesiącu lutym Komisja dokonała analizy stanu zaległości podatkowych na dzień                  31 grudnia 2002r. Komisja Rewizyjna po dokonanej analizie stwierdziła, że zaległości podatkowe w stosunku do roku 2001 r. wzrosły, w podatku od nieruchomości o kwotę 28.755,98 zł, a w podatku rolnym o 5.891,24 zł.

Stwierdzono, że na wszystkie zaległości w podatku rolnym, nieruchomości i leśnym są wystawiane upomnienia i tytuły wykonawcze. Mimo wszystko zaległości rosną, ponieważ dużo tytułów wykonawczych jest zwracanych przez komornika z protokołem o nieściągalności ze względu na trudną sytuację finansową podatników.

Wystąpiono z wnioskiem do Wójta Gminy o poczynienie działań mających na celu zmniejszenie zaległości podatkowych.

W miesiącu marcu Komisja Rewizyjna przeprowadziła kontrolę wykonania budżetu gminy za 2002 r. i wystąpiła z wnioskiem do Rady Gminy w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Kroczyce.

W kwietniu przeprowadzono kontrolę Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kroczycach        w zakresie realizacji statutu. Stwierdzono, że liczba osób kwalifikujących się do pomocy społecznej stale wzrasta i tak np. w 1999 r. z różnych form pomocy korzystało 218 osób, a            w roku 2002 – 268 osób. Główną przyczyną jest bezrobocie. Z powodu bardzo niskich środków finansowych otrzymanych z budżetu państwa na realizację zadań fakultatywnych tj. zasiłków okresowych ciężar pomocy dla bezrobotnych przesunął się na zadania własne gminy.

W maju dokonano oceny działalności Gminnej Biblioteki Publicznej i Przedszkola w Kroczycach w zakresie realizacji statutu. Analizując dane przedstawione przez Kierownika Gminnej Biblioteki Komisja stwierdziła, że kwota przeznaczona na zakup książek z roku na rok maleje z uwagi na brak środków finansowych. Komisja Rewizyjna pozytywnie oceniła działalność Przedszkola i Gminnej Biblioteki Publicznej w Kroczycach.

W czerwcu Komisja przeprowadziła kontrolę działalności Wójta Gminy w zakresie realizacji statutu. Nie stwierdzono w tym zakresie nieprawidłowości. 

W miesiącu lipcu komisja przeprowadziła kontrolę działalności Komunalnego Zakładu Budżetowego w zakresie realizacji statutu.

Po przeprowadzonej kontroli stwierdzono, że Komunalny Zakład Budżetowy oprócz strat poniesionych z działalności remontowo budowlanych w pozostałych działalnościach osiągnął wynik finansowy dodatni. Strata ta powstała na skutek braku zleceń na roboty remontowo budowlane, a Zakład musiał pokryć koszty związane z utrzymaniem pracowników. Z dniem            1 lipca 2003 r. dwóch pracowników przekazano do Szkoły Podstawowej w Pradłach                          i Kroczycach.

Działalność KZB w Kroczycach w zakresie realizacji statutu Komisja oceniła jako prawidłową.

W sierpniu Komisja dokonała oceny wykonania budżetu gminy za I półrocze 2003 r. Wykonanie budżetu gminy za I półrocze Komisja Rewizyjna oceniła pozytywnie i przyjęła informację z jego wykonania bez uwag.

W miesiącu wrześniu analizowano wydatki finansowe Gminnej Komisji ds. Przeciwdziałania Alkoholizmowi. Stwierdzono, że środki finansowe wydawane są prawidłowo i zgodnie               z wcześniej opracowanym planem.

W październiku przeprowadzono kontrolę działalności Wójta Gminy odnośnie gospodarowania mieniem komunalnym gminy, oraz wykonania uchwał Rady Gminy. Komisja Rewizyjna ocenia gospodarowanie mieniem komunalnym gminy jako właściwe.

Część podjętych przez Radę Gminy uchwał jest już zrealizowanych, natomiast pozostałe są        w trakcie realizacji. Nie stwierdzono w tym zakresie nieprawidłowości.

W miesiącu listopadzie na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Kroczyce analizowano wysokość stawek podatkowych na 2004 r.

W miesiącu grudniu zapoznano się z projektem budżetu gminy na 2004r. opracowano plan pracy Komisji na 2004 r. i sprawozdanie z działalności za 2003 r. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

          Włodzimierz Sochacki

