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Załącznik Nr 4










do uchwały Nr 115/X/2003 









Rady Gminy Kroczyce










z dnia 30 grudnia 2003 r. 

Sprawozdanie

z działalności Komisji Mienia Komunalnego, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Naturalnego za 2003 r.

Zgodnie z planem pracy zatwierdzonym przez Radę Gminy Komisja odbyła 13 posiedzeń.

W miesiącu styczniu 2003r. odbyło się spotkanie przedstawicieli Stacji Chemiczno-Rolniczej w Gliwicach i Regionalnego Centrum Doradztwa Rozwoju Rolnictwa i Obszarów Wiejskich -ustalono tematykę spotkań przedunijnych i szkoleń rolniczych.

Luty 2003r. Odbyło się spotkanie sołtysów, przedstawicieli Stacji Chemiczno-​Rolniczej w Gliwicach, oraz Regionalnego Centrum Doradztwa Rozwoju Rolnictwa i Obszarów Wiejskich. W porozumieniu z sołtysami ustalono tematykę spotkań w poszczególnych wsiach tzn. gmina jest podzielona na obszary rolnicze i turystyczne.

Luty 2003r. Spotkanie w sprawie ustalenia własności zbiornika Dzibice i zagospodarowania w okresie letnim. W spotkaniu wzięli udział: rady sołeckie wsi Dzibice, Kostkowice, przedstawiciele WZiR Częstochowa, Nadleśnictwa Złoty Potok, Policji, Starostwa Powiatowego, oraz radni powiatowi.

Wniosek – wystąpić z pismem do Śląskiego ZMiUW o pilne uregulowanie stanu prawnego zbiornika w Dzibicach.

Marzec 2003 r. Ocena wyników finansowych oczyszczalni ścieków Siamoszyce – wniosek Komisja proponuje podłączenie wsi Szypowice oraz budowę zbiornika dla dowożenia ścieków beczkowozami.

Kwiecień 2003r. Analiza wykonania budżetu gminy za 2002r. – przyjęto sprawozdanie bez uwag.

Ocena stanu dróg wspólnie z Komisją d/s Samorządu – wnioski: nadać priorytet drogom przy których znajdują się gospodarstwa wiejskie, uzgodnić z zarządcą drogi lokalizację przystanku w Siemięrzycach, oraz zaprosić na sesję Rady Gminy Dyrektora Rejonu Dróg Publicznych w Zawierciu.

Maj 2003r. Ocena stanu urządzeń melioracyjnych i planowane przedsięwzięcia na 2003r.

Planowane przedsięwzięcia w roku bieżącym to konserwacja rzeki Krztyni na odcinku 5,6 km, jest to przedsięwzięcie finansowane ze środków Europejskiego Banku Inwestycyjnego.                 Z uzyskanych informacji wynika, że Gminna Spółka Wodna w Kroczycach została w latach 90 zawieszona, ale jest zarejestrowana i powiada księgę wodną wobec czego może być reaktywowana, wymóg podstawowy to zgoda 51 % właścicieli użytków zielonych i składka minimum 100 zł z 1 ha użytków.

Dodatkowo na potrzeby rolników był zorganizowany wyjazd do Radkowa celem oględzin nowego obiektu do przerobu drewna i wierzby na paliwo ekologiczne wybudowanego przez Elektrociepłownię Tychy ze środków Ekofunduszu.

Wniosek –  jeżeli będą potrzeby rolników nawiążemy kontakty z przedstawicielami w/w firm celem szczegółowej informacji dot. plantacji wierzby i możliwości przetwórstwa.

Czerwiec 2003r. Przyjęto informację o stanie mienia komunalnego gminy. Na stan dzisiejszy grunty gminy wynoszą 134,21 ha. Dochody gminy z tytułu wieczystego użytkowania wieczystego wynoszą 1.980 zł. Dochody za 2002r. z tytułu dzierżaw nieruchomości takich jak: budynek „Anatol”, budynek remizy OSP Siamoszyce itp. wynosiły 41.529 zł. Komisja ocenia gospodarowanie mieniem jako właściwe.

Wg informacji Regionalnego Centrum Doradztwa Rozwoju Rolnictwa i Obszarów Wiejskich szkolenia przedunijne odbyły się w okresie luty-kwiecień 2003r. w 15 wsiach, udział wzięło 231 mieszkańców. Główne tematy szkoleń to: kwotowanie mleka, dopłaty bezpośrednie, rejestracja zwierząt, zalesianie, agroturystyka. Wg opinii RCD oraz komisji akcje szkoleń były potrzebne i oceniono je dobrze.

Akcje informacyjne nt. prowadzenia monitoringu kwasowości gleb w okresie luty-marzec przeprowadzane były na zebraniach wiejskich, a od miesiąca kwietnia przystąpiono do pobierania prób w takich miejscowościach jak: Siedliszowice, Dzibice, Dobrogoszczyce, następnie Siemięrzyce, Gołuchowice, Biała Błotna. W sumie pobrano 350 szt prób. W planie jest wykonanie około 200 prób we wsi Browarek, Huta Szklana, Pradła, Przyłubsko, Lgota Murowana. Komisja stwierdziła, że I faza wapnowania przebiegła dobrze i całość kampanii podsumuje pod koniec 2003r.

Komisja rozpatrzyła ponadto 8 wniosków dot. wyrażenia opinii w zabudowy zagrodowej w tym 4 wnioski pozytywnie, 4 negatywnie z uwagi złej lokalizacji lub niekompletnych dokumentów. W tym temacie odbyły się 4 wyjazdy Komisji celem dokonania oględzin w terenie, w których wzięły udział zainteresowane strony, sołtys, przedstawiciel Urzędu Gminy oraz Jurajskich Parków Krajobrazowych.

W miesiącu lipcu Komisja rozpatrzyła 3 wnioski dotyczące wyrażenia opinii w sprawie zabudowy zagrodowej, w tym: 1 wniosek rozpatrzony pozytywnie, 2 negatywnie z uwagi na niekompletne dokumenty w tym temacie.

W miesiącu sierpniu Komisja dokonała oceny wykonania budżetu gminy za I półrocze 2003r. – wykonanie budżetu oceniono pozytywnie. Przeprowadzono oględziny terenu wokół zbiornika Dzibice – na skargę właścicieli dot. dewastacji terenu wokół zbiornika Dzibice. Przewodniczący Komisji podjął zobowiązanie rozmowy z Komendantem Policji Kroczyce celem wzmożenia nocnych patroli po północnej stronie torów – co uczyniono i były efekty wg świadków tzn. wędkarzy i biwakujących.

Wrzesień 2003 r. Dokonano oględzin oczyszczalni ścieków w Siamoszycach i zapoznano się z cyklem procesów technologicznych, stanem urządzeń i obiektów. Stan urządzeń oceniono bardzo dobrze – drobnych uzupełnień wymaga elewacja. Sprawozdanie KZB Kroczyce przyjęto bez zastrzeżeń. Wnioski – Komisja zaproponowała rozpatrzenie technicznych możliwości wstępnego uzdatniania ścieków przywożonych beczkowozami w dobudowanym zbiorniku – mając na celu obniżenie kosztów oczyszczenia 1m3 ścieków w tej oczyszczalni. Poproszono również o rozeznanie możliwości instalowania liczników spływu ścieków.

Październik 2003 r. W miesiącu październiku Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem dotyczącym akcji wapnowania pól przedstawionym przez p. Lidię Bomba ze Stacji Chemiczno-Rolniczej w Gliwicach. Akcja spotkała się z dużym zainteresowaniem rolników i przeprowadzona została w ocenie Komisji dobrze. 

Z inicjatywy przewodniczącego Komisji zorganizowano wyjazd Komisji oraz sołtysów niektórych wsi na szkolenie do Częstochowy na temat „Wspieranie przedsięwzięć rolno-środowiskowych w ramach działań planu rozwoju obszarów wiejskich”.

Radny Kubara zapoznał radnych na sesji Rady Gminy w dniu 1 grudnia 2003 r. z tematyką szkolenia.

Listopad 2003 r. Na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Kroczyce ustalono propozycje stawek podatkowych na 2004 r. 

W miesiącu grudniu zapoznano się również z projektem budżetu gminy na 2004 r. oraz opracowano plan pracy Komisji na 2004 r. i sprawozdanie z działalności za 2003 r.  
Przewodniczący 

   Komisji Mienia Komunalnego, Rolnictwa

        i Ochrony Środowiska Naturalnego

             






Zdzisław Granat
